



K COSHILLI

Shire është aty ku është zemra, SHTOMPIA!

A **Shire** është vendi ku njerëzit bashkohen për të ndërtuar një komunitet të përgjegjësishë shoqërore për ndjekjen e një të mirë të përbashkët për të gjithë. Mban gjallë traditat lokale, kuzhinën, dialektin. Një Shire jeton në harmoni me habitatin lokal, mjedisin dhe komunitetin e tij.

A **Shire** është një ofruer i arsimit falas. Fillon entitetet CROn (**Bashkimi i Bashkuar Drejtuar Jo për përfitim**) . Një Shire zotëron të gjithë tokën. Ajo siguron shtëpi të grupeve, siguri, punësim, mirëqenie, ...

Provinca krijon një 'Shire'. Përdorimi i një formule të përbërë nga dendësia e popullatës dhe madhësia e zonës. Një 'Shire' mund të ndryshojë në madhësinë e zonës dhe dendësinë e popullatës.

Krahinë ofron 3 'Këshilltarë' për ' **Shire** ' 'Shire' sesa u jep 'Këshilltarëve' punësim të plotë. Këshilli 'Shire' përbëhet nga 3 'Këshilltarë' dhe 2 'Kalifs' (1 HE, 1 AJO) . 'Kalifët' zgjidhen çdo 4 vjet në 1 rr Dita e Muajit të Pashkës, viti Quattro nga 1 rr kaluar sistemin postar.

' **Shires** ' zotëroni të gjithë tokën në Provincë. Nuk ka pronësi private të tokës (jo Freehold) ose ndërtesat. Një 'Shire' siguron të gjitha strehimet e përbalueshme (shtëpitë e grupeve) . Shërbime komunale (mirëmbajtja e ndërtesës, kom-munion, ujë, energji elektrike, mbeturina, kanalizime) janë në pronësi të 'Shire' dhe operohen duke përdorur DmC (Komisioni i vendimmarrjes) stili i menaxhimit. Transporti publik (si njerëzit ashtu edhe mallrat) i jepet preferencë. Ndërmarrjet private zëvendësohen nga **CRON** (Subjekte jo-fitimprurëse në pronësi të komunitetit) .

SHIRE - Këshilli

Një Shire drejtohet nga Komiteti: ' **Këshilli i Shireve** ' Një Këshill i Shire përbëhet nga 5 individë. 2 'Kalifs' (1 HE, 1 AJO) + 3 'Këshilltarë'.



Janë 2 përfaqësues të Këshillit të zgjedhur: ' **Kalifët** ' (1 HE, 1 AJO) .

Ata zgjidhen (kandidatët janë individë jo parti politike) nga 1 rr kaluar sistemin postar. Çdo 4 vjet në 1 rr Dita e Pashkës

Muaji, Viti Quattro (N-ATM) .

A ' Kalif 'Kandidati mund të zgjidhet vetëm për 3 mandate në të njëjtën kohë' Shire 'ose të njëpasnjëshme ose të përhapura gjatë jetës së tyre. Sidoqoftë ata mund të kërkojnë zgjedhje në një Shire tjetër. Rregulli 3 term zbatohet për çdo Shire.

Një kandidat mund të kandidojë për zgjedhje vetëm në 1 'Shire' në të njëjtën kohë. Asnjë kandidat nuk mund të zgjidhet ndërsa është 'Kalif' i një 'Shire' tjetër.

Nëse një 'Kalif' i zgjedhur nuk mund të përmbushë rolin e tij në një Këshill. Nënkampioni në zgjedhjet e mëparshme 'Shire' do të marrë rolin e 'Kalif'. Një HE zëvendëson një HE dhe një SHE zëvendëson një SHE.

Kushdo i regjistruar si që jeton në Shire për më shumë se 70 ditë dhe mbi moshën 21 vjeç ka të drejtë vote. Zgjedhjet 'Shire' nuk janë të detyrueshme. Një Gardian i Kujdestarisë pritet të votojë gjithmonë në të gjitha zgjedhjet 'Shire'. Një banor i përgjegjshëm voton.

Kujdestarët e Kujdestarisë Universale mbështetësit duhet të marrin në konsideratë për të nominuar për zgjedhje në ' Kalif ' Pasi të zgjidhen, ata prezantojnë ' **Manifesti i Dhënësit të Ligjit** ' të këshillit për të zbatuar Udhëzimin e tij.

Shënim! Anëtarët nuk mund të nominojnë për zyra politike. Sidoqoftë ata mund të mbështesin 'Shunning' një kandidat (s) .

Kujdestari i Kujdestarisë duke qëndruar për zgjedhje si ' Kalif ' Mbështetësit pritet të ndihmojnë me fushatën dhe të votojnë për këtë kandidat (s) . Një mori e kandidatëve për Kujdestarin e Kujdestarisë. Çdo Mbështetës duhet të marrë një vendim personal të cilin 1 duhet ta mbështesë. Me Kandidatë për Kujdestar jo të Kujdestarit, secili Mbështetës duhet të marrë një vendim personal të cilin 1 duhet ta mbështesë (përveç kandidatëve të shmangur) .

Detyrat e Kalifit : Zgjedh sipas nevojës deri në 3 Administratorë nga grupi i Qeverisë së Përkohshme. Një Kalif merr pjesë, raporton, kryeson dhe voton në mbledhjet e Këshillit të Shireve. Të 2 Kalifët (1 HE, 1 AJO) janë fytyra publike e Këshillit.

' **HE Kalif** ' kujdeset për interesat e meshkujve në ' **Shire** ' ' **AJO Kalif** ' kujdeset për interesat e grave në ' **Shire** ' Të dy Kalifët duhet të ndjekin trajnimin javor të Sentinel. 'Kalifs' shqyrtojnë me kujdes 'Këshilltarët' nëse ata gjejnë gabime profesionale te një 'Këshilltar' që ata kundërshtojnë Qeverinë Krahinore. Aktiviteti kriminal nga një Këshilltar raportohet në Marshall për ndjekje penale.

Te dy ' **Kalifët** ' takohemi rregullisht me të gjithë ' **Këshilltarët** ' Transkriptimet (audio, video) merren nga çdo takim. Publiku nuk pranohet

në këto takime. Të dy Kalifët me të gjithë Këshilltarët mbajnë një takim publik 1 në muaj. Publiku mund të marrë në pyetje anëtarët e Këshillit. Ka qenë e mundur që Kalifët dhe Këshilltarët të përgjigjen menjëherë. Përgjigja e shtyrë (s) janë përgjigjur në takimin e ardhshëm publik.

Këshilli takimet fillojnë me një lutje:

SHIRE - Lutja

I dashur **1 ZOTI**, Krijuesi i Universit më të bukur Kujdestari-kujdestari juaj besnik më i përlur (1 rr emri) Kërkon që ky komunitet i përlur të mund të bekohet Një komunitet që jeton në harmoni me habitatin e tij Një komunitet që inkurajon familjet në rritje Një komunitet që është shtëpia ime



Për Lavdinë e **1 ZOTI** dhe e mira e njerëzimit

Kjo lutje përdoret në ditën e Shire dhe në mbledhjet e Këshillit të Shire!



' **Këshilltarët** ' rishikoj ' **Kalifët** ' a duhet ta gjejnë fajin moral apo profesional me një ' **Kalif** ' ata kundërshtojnë Qeverinë Krahinore.

Aktiviteti kriminal nga a **Kalif** është raportuar në Marshall për ndjekje penale.

Janë 3 administratorë, 'Këshilltar i Habitatit, Këshilltar i stilit të jetës, Vetë- janë Këshilltar'. Këshilltari është i përkohshëm për 7 muaj. I përshtatshëm bëhet një punonjës i plotë i Shire. Pagë: **7xwmw** njësoj si një Kalif.

Këshilltar i Habitatit

Këshilltar i Habitatit merr pjesë, raporton, voton në 'Shire Council'. Duhet të marrë pjesë në trajnimin javor të Sentinel. Ndërsa 'Këshilltari i Habitatit' është përgjegjës për: format e jetës së faunës, florës. Blerja, zhvillimi dhe servisimi i tokës. Planifikimi dhe implementimi i ndërmarrjeve, kontrolli i ndërtimit dhe ndërtimit. Ndërtimi, mirëmbajtja e kullimit, kanalizimit, furnizimit me ujë. Ndërtimi, mirëmbajtja e rrugëve, shtigjeve, shenjave të komunikacionit dhe kablllove nëntokësore. Pastrimi i rrugëve, grumbullimi i mbeturinave, funksionimi i deponive, ...



Këshilltar për stilin e jetës

Këshilltar për stilin e jetës merr pjesë, raporton, voton në Këshillin 'Shire'. Duhet

merrni pjesë në trajnimin javor të Sentinel. Meqenëse 'Këshilluesi i Jetesës' është përgjegjës për: Mbikëqyrja e akteve nënligjore, parandalimi i zjarrit, Sherifi, siguria në punë, ushqimi dhe kontrolli i kafshëve. Funkcionimi i qendrës së kohës së lirë, bibliotekës, komunikimit, turizmit, fesë, argëtimit, ...



Këshilltar i Mirëqenies

Këshilltar i Mirëqenies merr pjesë, raporton, voton në Këshillin 'Shire'. Duhet të marrë pjesë në trajnimin javor të Sentinel. Ndërsa 'Këshilltari i Mirëqenies' është përgjegjës për: 'Kompleksi mjekësor dhe arsimor Shire' (SmeC) . Mirëmbajtja e të gjitha ndërtesave. Furnizon lagje me kosto të përballeshme, mbledh qira. Operon transportin e komunitetit brenda Shire. Kujdeset për të pastrehët, të papunët, të moshuarit, ..



Këshilli inkurajon krijimin e ' **CRON** ' (Drejtuar nga Komuniteti, Në pronësi jo për biznes fitimprurës) . 'Shire' lehtëson shndërrimin e pronësisë private dhe shtetërore në pronësi të komunitetit.

Këshilli ruan Habitatin lokal. Të gjithë që jetojnë në ' **Shire** ' ka një detyrim të kujdeset dhe të ruajë Habitatin. Gardiani i Kujdestarisë jeton në harmoni me Habitatin vendas.

Këshilli dështimet: Zhdukja e llojeve të bimëve dhe krijesave, shtëpia, ndotja, uria, analfabetët, papunësia .. Këshilli i Dështuar zëvendësohet, mbahet përgjegjës!



Një komunitet lokal mirë i pastrehë ka të pastrehë (duke fjetur në deponi mbeturinash) nën ushqyer (duke ngrënë plehra) dhe duke luftuar (ndjekur nga kolegët e borxhit, ngacmuar, </s></s> i ngacmuar, ..) njerëzit. Shumë nga njerëzit e saj shkojnë pa nevojat e përditshme të jetesës (ushqim i ngrënë, ujë i pastër, leckë e mirë, strehim i sigurt i përballeshëm) . Këta njerëz në nevojë jetojnë në mjerim, i cili shpesh çon në abuzim të substancave (pirja e duhanit, alkooli dhe substancat që ndryshojnë mendjen) . </s></s> Ky është një komunitet egoist që jeton 'Zinxhirin e së Keqes!' Mosrespektimi i detyrës së tij të mirësjelljes njerëzore. A është ky komuniteti juaj? Nëse po, është detyra juaj të ndryshoni gjërat. Mosarritja për ta bërë këtë është imorale. Ishtë e keqja është anti 1 **ZOTI**. E keqja është hequr pasuri, **ZNJ R6**

Këshilli (Shire) nuk mund të përdorin kredi për të financuar buxhetin e tyre. Të ardhurat e Shireve (**Tarifat, Taksat dhe Gjobat**) shkon lart Shire shërbimet rriten.

Të ardhurat e Shire zvogëlohen se shërbimet e saj ndërpriten.

Dialekti i Shireve

A ' **Shire** ' është shumëgjuhëshe dhe tradicionale. Çdo **Shire** përdor 2 gjuhë provinciale (1) dhe një lokal (2nd) Dialekti. Dialekti është çdo gjuhë tjetër se gjuha kryesore Provinciale.

A **Shire** dialekti zgjidhet duke përdorur gjuhën e 1^{rr} kolonët në zonë. Ku 1^{rr} gjuha e kolonëve është e njëjtë me gjuhën kryesore. 2-tënd dhe 3^e treta gjuhët më të folura (jo gjuha kryesore) shkoni në një referendum të Shireve.

Secili **Shire** është përgjegjës për mësimin, përdorimin e gjuhës kryesore dhe dialektin lokal. Te gjitha ' **Shire** ' komunikimet duhet të jenë shumëgjuhëshe.

Dialekti është një Trashëgimi Shire që evoluon në një Traditë Shire. Dialekti (Tradita) formon një vazhdim midis brezave të kaluar, të tanishëm dhe të ardhshëm (vazhdimësia e njohurive) .

A **Shire** ka një emër dialekti p.sh. dialekti 'Wiesngau' është 'Bayrisch' (Bavarez) . Gjuha kryesore është Deutsch (Gjermanisht) .

1.3.7. **Shire** ditë **Festimi** (NAtm)

Dita e Shire feston gjithashtu Dialektin lokal



Planifikimi i Shire

Qëllimi i Planifikimit të Shire është të shfrytëzojë tokën në të mirën e Komunitetit dhe Habitatit. Essentialshtë thelbësore që nevojat e komunitetit dhe nevojat e habitateve të harmonizohen. E gjithë toka pjellore përdoret për rritjen e ushqimit dhe, ose për fermat. Janë dhënë disa vende të shenjta për bimësinë vendase dhe krijesat vendase. Toka jo pjellore përdoret për ndërtime shtëpiake dhe jo shtëpiake. Ndërtesat ekzistuese në tokë pjellore do të prishen të riciklohen në tokë jo pjellore.

A ' **Shire** ' perbehet nga 1 ose me shume ' **Shire Oasis** ' (s) . Një Oasis Shire përbëhet nga: ' **SmeC** (Kompleksi arsimor Shire, mjekësor) ', ' **CRBC** (CROn Shitje me pakicë, Kompleksi i Pazarit) ', **Shenjtëoret** (Habitati natyror) , **Bujqësia, Banesat e Grumbujve Komunalë, Kishat e Punës.**

SmeC (Kompleksi arsimor Shire, mjekësor)

Një Shire ofron patologji falas mjekësore, dentare, (pro-spitalor

cedime) për të gjithë nga ngjizja deri në vdekje. Edukim falas për fëmijët dhe të moshuarit. Ai siguron këto shërbime të komunitetit përmes SmeC. SmeC një rrugë karriere vetëm për AJO! Çdo SmeC ka një Mbledhje!



SmeC ka një kullë zile. Çdo ditë në 'Sunrise', 'Midday' dhe 'Sunset' bie për 1 minutë. Kjo zile feston

1 ZOTI duke na dhënë Dritën e Ditës përmes Dritës së Diellit.

Ditët 1-6 (java e punes) , 1 orë pas lindjes së diellit dhe 1 orë para perëndimit të diellit zilja bie për 2 minuta. Sinjalizimi fillon puna, mbaron puna.

Dita 7 (Dita e Argëtimit) 1 orë pas lindjes së diellit dhe 1 orë para perëndimit të diellit zilja bie për 3 minuta. Kjo ju lejon **1 ZOTI** dhe Komuniteti e di se ekziston një ' **Mbledhja** '.



Shoqërohuni me të tjerët që marrin pjesë, **1 ZOTI** e do një Takim ashtu edhe Ju!



6.1.7. Arsimi ditë **Festimi**

12.1.7. Shendet i mire ditë **Festimi**

Merrni pjesë në festimet e Ditës së Argëtimit.

Djedia e pirjes së duhanit BBQ, gropa zjarri 'Fund! Ngrohja nga dera, 'Fundi!' Jashtë të ftohtit vishni rroba më të ngrohta, ose futuni brenda. Përdorimi i ngrohjes në natyrë është, **Vandalizëm Mjedisi**, **mbaj llogari**, **ZNJ R7** .



Komunitetet krijojnë rezervuarë të ujit të freskët. Rezervuari duhet të jetë i thellë sesa i cekët. Uji i thellë është më i freskët, zvogëlon avullimin, rritjen e algave (**sidomos Iloji helmues**) dhe infektimi i insekteve. Sportet ujore janë të ndaluara për të ndaluar vajin, urinimin, menstruacionet dhe futjen në ujë (**kthimi i ujit në kanalizim**) .

Artizanat me ujë (**jet ski**, **motobarka** ..) ndot (**benzinë**, **vaj**, **acid baterie** ..) ato janë të ndaluara! Përfundim: **Transporti Ranger Park** (jo ndotës) .



CRBC (Kompleksi i Pazarit me pakicë CROn)

CRBC zëvendësojnë Qendrat Tregtare dhe Qendrat Tregtare. CRBC janë të vendosura në një ndërtesë me 4 nivele. Një CRBC është pranë një 'SmeC' që të dy janë të shqetësuar nga Strehimi Komunal i Kllasterëve, Kisha e Punës. Pjesë e një 'Oaze Shire'.

Grumbulli CROn

Grumbulli CRON është një koleksion i **CRON** bashkëpunojmë me njëri-tjetrin në marrëdhëniet e klientit, furnizuesit. Projektet ose shërbimet kryesore që përfshijnë më shumë se 1 Shire kërkojnë një mori CRO-ve të veçanta për të bashkëpunuar (**Grumbulli CRON**). **Grumbulli CRON** zëvendëson organizatat kombëtare ose shumëkombëshe të pangopura, parazitare, grabitqare, fitimprurëse.

Strehimi i grupeve komunale

Njerëzit kanë një **1 ZOTI** u është dhënë e drejta për lagje të përballueshme të sigurimit (**Streha**). Qeveria ka për detyrë të furnizojë popullsinë e saj me lagje të sigurta jetese të përballueshme. **Streha** furnizohet nga një **Shire**.



Zonat ndërmjet strehimit të grupeve përdoren për pemishte dhe blegtori me varg të lirë. Ato mirëmbahen nga qiramarrësit e shtëpive të grupeve. **Kush janë në listë.**

Përkufizimet

Bujqësia: Kopshti i Tregut >> **Lule, Bimë, Perime ..**

Pemishte >> **Manaferrat, Frutat, Arrat ..**

Fermë >> **Drithëra, ushqim për kafshë ..**

Fermë >> **Peshq, gjitarë, shpendë, zvarranikë ..**

Lartësia e ndërtesës (jo më e lartë): **Strehimi i grupeve komunale >>**

4 nivele: Niveli i Tokës, Niveli 1, Niveli 2, Shtëpia prej xhami.

Kompleksi me pakicë dhe pazar >>

4 nivele: Niveli i Tokës, Niveli 1, Niveli 2, Niveli 3, çatia e panelit diellor.

Kapelët e punës >> 8 nivele: Niveli i tokës, + 7 nivele, çatia e panelit diellor.

*Shire is multi-lingual;
were families dwell & pray;
were children are raised & play;
were people live in harmony
with the habitat;
were local traditions are kept alive;
were memories are accumulated;
were the heart is. **Home!***